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Udialo sa – čo všetko sme tento školský rok zažili ? 

Chvíľka na zastavenie a načerpanie síl... 

Každý z nás potrebuje chvíľku na zastavenie sa, zamyslenie a načerpanie nových síl do ďalších dní, 

aby mohol zas dávať okolo seba, čo získal všetkým, ktorí sú v jeho blízkosti, s ktorými sa stretáva 

a ktorí sú mu zverení. 

     My, učitelia, kňazi a všetci, ktorí pracujú s ľuďmi, máme tu byť pre druhých, ochotne im slúžiť. 

Svoju prácu brať a žiť ako povolanie, nielen ako zamestnanie. Mať rád ľudí, vedieť sa prijímať 

navzájom – deti, kolegov atď., a to hlavne vtedy a predovšetkým vtedy, keď to je komplikované 

a náročné. 

     Náročné  situácie, ktoré život prinesie sa nám budú určite 

ľahšie prijímať, keď budeme mať v mysli, v srdci a pred očami 

citát z Listu sv. apoštola Pavla Kolosanom: 

Čokoľvek robíte, robte z tej duše ako Pánovi, a nie ako 

ľuďom! /Kol 3, 23 /. 

     Práve tieto slová boli pre pedagógov a zamestnancov povzbudením od p. kaplána Pavla Forgáča, 

ktorý tento školský rok viedol duchovné obnovy pre zamestnancov cirkevnej školy. Tieto duchovné 

stretnutia okrem zamyslenia poskytujú aj priestor na sv. zmierenia a na čerpanie síl s Eucharistickým 

Kristom vo sv. omši.

 

Škola v prírode 

V týždni od 14.-18. 

septembra sa žiaci 5.A a 5.B 

triedy zúčastnili školy v prírode 

v krásnom podtatranskom 

prostredí vo Veľkej Lomnici. 

Tematicky bol pobyt zameraný na 

regionálnu výchovu, geografiu, 
praktické zručnosti, výtvarnú 

a hudobnú výchovu. 

Žiaci sa s osobitosťami severného 

Slovenska - regiónu Tatier, 

Liptova a Oravy, oboznámili aj 

počas cesty autobusom, ktorá mala formu interaktívneho výkladu s otázkami, či výletu na Štrbské 

pleso. Poobedia, pod vedením animátorov, boli taktiež zamerané na poznávanie krajín sveta a rôzne 

zaujímavé hry, športové súťaže a kvízy. Priestor dostala aj diskotéka s výukou rôznych tancov. 

Príjemným spestrením bola jazda na koni a poníkoch, či výlet na golfový areál, spojený s návštevou 

Chárovcov a Bondrovcov, ktorí však akurát neboli doma :) 

Hotel Agro so svojim personálom pripravil vďaka bohatým skúsenostiam a vybaveniu výborné 

podmienky pre daný typ školy v prírode.
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Milión detí sa modlí ruženec 

Pápežská nadácia ACN – Pomoc trpiacej Cirkvi opäť pozývala farnosti, školy, materské školy 

aj rodiny zúčastniť sa na iniciatíve Milión detí sa modlí ruženec. Jej úmyslom je modliť sa spoločne 

za mier a jednotu na celom svete. Tento rok sa konal vo veľmi zvláštnej situácii, pretože nikdy 

predtým nebol svet zasiahnutý takou rozsiahlou zdravotnou a existenčnou krízou.  

„Kríza, v ktorej bol a stále je celý 

svet vystavený neviditeľnému 

vírusu, zabíjajúcemu státisíce ľudí, 

má zničujúce a zatiaľ 

nepredvídateľné hospodárske i 

sociálne následky. Náš svet už nie je 

tým, čo býval. To, čo sme predtým 

považovali za samozrejmé, už 

takým nebude,“ konštatoval 

kardinál Mauro Piacenza, prezident 

nadácie ACN. V liste adresovanom 

deťom píše, že v ťažkých situáciách 

je veľmi dôležité spolupracovať a 

vzájomne si pomáhať. „Nesmieme 

však zabudnúť, že najväčšia pomoc 

prichádza od Boha.“  

Aj naša škola sa zúčastnila tejto modlitby a tak sa pripojila k celému svetu. Tento rok to bolo 

online, nakoľko v tomto čase sme učili dištančne. Triedni učitelia sa v pondelok 19.10.2020 o 9: 

00 hod. spojili so svojimi triedami a spoločne sa pomodlili ruženec. Bola to sila a krása.  

Ďakujeme všetkým, ktorí sa pridali k tejto veľkej akcii.

 

Snehová vločka očami detí 

V neobyčajnom adventnom čase, keď sa tíško pripravujeme na príchod malého Ježiška, sme sa s 

radosťou zapojili do výtvarnej súťaže: " Snehová vločka očami detí". Deti druhého ročníka 

zanietene kreslili svoju predstavu snehovej vločky. Práce boli naozaj zaujímavé, do súťaže sme 

však mohli poslať len tri. 
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Predvianočná aktivita Rady rodičov 

Už roky v adventnom čase pripravujú rodičia 

adventné vence pre ľudí z farnosti. Tieto vence sa potom 

predávajú cez prvú adventnú nedeľu posvätené po sv. 

omšiach. Tento rok som  si pri posväcovaní uvedomila, tú 

krásu slov, ktoré kňaz vyslovuje pri posväcovaní - adventný 

veniec ako kruh symbolizuje kruh rodiny. To je aj našou 

snahou, či už pri vyrábaní alebo predávaní vencov, byť takou 

rodinou - žiak, učiteľ a rodič. Aby každému záležalo na 

tomto vzťahu, aby sme si boli blízki a pravdiví. Verím, že 

modlitby vyslovené pri zapálených sviečkach na nami 

vyrobených adventných vencov, budú Bohom vyslyšané. 

Predajom adventných vencov sme získali 427 €. Za ne 

podporíme aktivity žiakov našej školy. Ďakujeme. 

Anka Chorvátová, Rada rodičov školy 

 

Vianočné zvončeky 

Naši malí prváčikovia prijali výzvu Komunitného centra v Námestove spoločne vyzdobiť 

vianočný strom nášho mesta. Na vyučovaní vyrobili farebné zvončeky, ktorými s radosťou ozdobili 

stromček pred Domom kultúry. Takto aj oni malým dielom prispeli ku skrášleniu nášho mesta vo 

vianočnom  čase. 
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SNEHULIACI našej školy 

Žiaci prvého stupňa spolu s pani učiteľkami prijali výzvu:     „Postav snehuliaka bez snehu“.  

A tak sa každá trieda na hodinách výtvarnej výchovy, či pracovnom vyučovaní pustila do práce. 

Spojili svoje sily a pri stavaní snehuliakov využili rôzne techniky, materiály, štýly, veľkosť a 

nápaditosť a presvedčili nás, že pri stavaní snehuliakov sa fantázii medze nekladú. Snehuliak každej 

triedy je originálny, jedinečný a radostný. Snehuliaci skrášľovali priestory našej školy. Podčiarkli 

atmosféru  Vianoc a nahradili nám chýbajúcu snehovú nádielku.  

Tešíme sa z tvorivej práce žiakov z každej triedy, pretože svojimi výtvormi nám ukázali, aká je 

dôležitá spolupráca a aké diela dokážu spojením sily vzniknúť.  

 

Vianočné pozdravy pre starkých 

V jedno mrazivé adventné ráno sa žiaci 2.A a 2.B 

triedy pustili do výroby vianočných pozdravov pre našich 

seniorov. Usilovne kreslili, vystrihovali a písali vianočné 

priania. Pozdravy potom doručili priamo k adresátom 

do Domu Charitas bl. Zdenky Schellingovej a Centra 

sociálnych služieb v Námestove. Veríme, že starkí z nich mali 

radosť. Aspoň  v malom sme prispeli k radostnému 

očakávaniu príchodu Božieho Syna. 
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Vedecký kuriér 

V rámci Európskej noci výskumníkov 2020 sa 

takmer 400 škôl na Slovensku zapojilo do pilotného 

projektu Vedecký kuriér. Naša škola je jednou z nich. 

Cieľom tohto projektu je ukázať žiakom vedeckú prácu 

a nadchnúť ich pre vedu a výskum. Prostredníctvom 

tejto aktivity si žiaci mohli vyskúšať pokusy z fyziky a 

biológie. Naša škola dostala vedecký set z fyziky. Set 

obsahoval pomôcky pomocou, ktorých si žiaci mohli 

vyskúšať pokusy s kvapalinami. Druhá časť vedeckého 

setu obsahovala pomôcky k experimentom s tepelnou 

vodivosťou rôznych látok a magnetizmu. Pre zložitú 

pandemickú situáciu sme sa stretli len so šiestimi 

žiakmi, ale veríme, že tieto pomôcky využijeme aj na 

hodinách fyziky a chémie.  

Vďaka experimentom a priamemu zážitkovému 

vzdelávaniu si žiaci mohli vyskúšať, aká môže byť 

práca výskumníkov zaujímavá!  

 

Moja pôstna aktivita - Tehlička pre misie 2021 

Občianske združenie SAVIO organizovalo už 16. ročník pôstnej verejnej zbierky Tehlička, 

prostredníctvom ktorej pomáha tým, ktorí to najviac potrebujú. Tehlička 2021 pomôže vyzbieranými 

finančnými prostriedkami opraviť saleziánsky rehoľný dom v Jakutsku a vytvoriť tak teplo 

domova pre ľudí z najchladnejšieho miesta na Zemi. 

     Rusko, to nie sú iba matriošky, Moskva a balet. Aj o tejto krajine nám v histórii misijných dní boli 

porozprávať misionári, napr. o. Róbert Balek. Sú tam však aj saleziáni, ktorí pôsobili v našej 

námestovskej farnosti. Konkrétne v Jakutsku. 
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    Aj my, žiaci Cirkevnej základnej školy sme sa zapojili do tejto aktivity. Ako? Na školskej chodbe 

v hlavnej budove bol umiestnený plagát, na ktorý žiaci 1. stupňa mohli lepiť nálepky, ktoré si zakúpili 

za symbolickú sumu – 10 centov.  

 

Nedeľa Božieho milosrdenstva 

2. veľkonočná nedeľa je nedeľou Božieho milosrdenstva. Druháci si na náboženstve 

rozprávali o sv. sestre Faustíne a tiež vyplnili pracovný list zameraný na túto tému. 

Tiež sa v školskej kaplnke pomodlili korunku Božieho milosrdenstva, odfotili sa pri obraze Božieho 

milosrdenstva a fotky sme zaslali do súťaže, ktorú vyhlasuje TV LUX každý týždeň pri sv. omši v 

sobotu, ktorá je zameraná na detského diváka. 

A práve modlitba a fotka pri obraze boli úlohou, ktorú zadal vdp. Marián Bér, kňaz, ktorý sa každú 

sobotu o 18.30 prostredníctvom televíznej obrazovky prihovára deťom. 
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Kvetinky májové 

Mesiac máj je zasvätený Panne Márii - našej nebeskej Matke. Naši druháci, žiaci 2. B mali 

peknú aktivitu - spoločne s rodičmi navštívili nejakú kaplnku, pomodlili sa a zaslali nám peknú fotku. 

 

Aby sme sa mali kde hrať 

Počas májových dní sme začali s úpravou pozemku za ihriskom. Priestor bol veľmi zarastený 

šípovými kríkmi a inými suchými rastlinami. Starý otec našich žiakov, p. S. Protuš spolu s p. 

školníkom tieto kríky traktorom povytrhávali zo zeme. Bola to veľmi náročná práca. Pomohli aj 

chlapci z 8.B triedy. 

Takto sme rozšírili svah o veľký priestor a naši družinári majú viac priestoru na popoludňajší relax 

a hry. 

Chceme poďakovať p. Protušovi za pomoc a ochotu. Poďakovanie patrí p. školníkovi a piatim 

chlapcom ôsmakom, ktorí urobili kus užitočnej práce. 
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Úspechy našich žiakov v súťažiach  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Víťazom srdečne blahoželáme ! 
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Z pamäti deviatakov 

 
Nikdy nezabudnem, ako som prvýkrát vkročil do novej školy. Útulná ružová budova a v nej 

veľa obrázkov a farebných násteniek. Ako malé dieťa som sa tomu veľmi tešil. Svojich spolužiakov 

som predtým nepoznal, nevedel som kto to bude, či budeme mať správnych chalanov, z ktorých sa 

časom stanú moji kamaráti. V triede boli aj nejaké copaté dievčatá, ale tie som si nevšímal. Bol som 

veľmi rád, že sme mali mladú pani učiteľku, ktorá bola na nás celé 4 roky veľmi dobrá.  

Náš prvý školský výlet bol v skanzene v Zuberci, v dedinke bolo pekne, naučili sme sa ako 

žili ľudia kedysi, ako to u nich vyzeralo a aké boli ich tradície. Mali tam aj taký malý obchodík so 

suvenírmi, kde sme si všeličo nakúpili, ako napríklad gumipušku, drevené samurajské meče, ninjagy, 

a podobné veci. Celý výlet sme ukončili spoločnou fotkou pri jednom  z domčekov. A aby som 

nezabudol, ako spomienku sme dostali hlinené prasiatko.  

V 3. ročníku dostala naša triedna pani učiteľka nápad že by sme si mohli upiecť na triednickej 

hodine tortu, najprv dievčatá pre chlapcov a potom chlapci pre dievčatá, pečenie bolo zábava a torta 

bola vynikajúca. A nakoniec sme sa preslávili touto akciou aj v mestských novinách.  

Na plavecký výcvik sme nastúpili ako štvrtáci, chodili sme tam týždeň. Cestovali sme každý 

deň do Dolného Kubína. V autobuse sme zakaždým vytiahli aspoň jeden balíček čipsov, alebo 

chrumiek. Na plaveckom sme sa naučili plávať, a tí ktorí vedeli, sa už iba učili nové spôsoby, rady 

a finty. Bola tam super zábava, lebo plávanie má takmer každý rád. Posledný deň sme ako odmenu 

dostali vstup do vodného sveta. Konečne sme mohli šantiť, potápať sa  a užiť si vodu.  

Na školu v prírode sme sa tešili od prvej triedy. V 4. ročníku sme sa konečne dočkali a išli 

sme  do Čičmian.  Bolo tam  pekne, dedinka sa nachádza kúsok za Žilinou, výnimočná je tým, že má 

drevenice pomaľované bielymi znakmi. Strávili sme tam super týždeň, ktorý sme si všetci 

užili. Najlepšia bola nočná hra. Bolo pre nás zážitkom chodiť po tme a báť sa. Boli sme predsa stále 

ešte malí.  

Prvé 4 roky boli pekné. Spoznávali sme sa, hrali sme sa spolu a naša pani učiteľka bola úplne 

super.   

  

Matej Bača a kol.  

  

  

  A bolo to tu, druhý stupeň. Písal sa rok 2016, vtedajší štvrtáci sa stávali piatakmi. Ešte doteraz 

si pamätám, ako nám učitelia hrozili, že na druhom stupni bude všetko ťažšie, veru bolo 

:D. No mali sme veľké šťastie pri výbere triedneho učiteľa, dostali sme pána učiteľa Bernarda. 

Doteraz si myslím, že to bol jeden z najlepších učiteľov. Máme s ním veľa zážitkov, boli sme 

napríklad na koncoročnom výlete v Starom Smokovci, v múzeu, kde boli optické klamy. 

No najlepšie bolo sklenené bludisko, tam sme búrali asi do každého zrkadla. 

O rok neskôr nás čakal lyžiarsky výcvik, kde sme spoločne s Béčkarmi a pár ôsmakmi (a 

samozrejme aj s učiteľmi) vyrazili na týždenný pobyt do Hruštína. Fúha, to bola zábava. Tí, ktorí sme 

boli na snowboardoch, sme si užili maximum „srandy“ s pani učiteľkou Pitákovou. Lenže 
lyžiarsky nie je len lážo-plážo, spúšťanie sa z  kopca, bolo to aj guľovanie....ale nie, žartujem. Mali 

sme aj rôzne prednášky o bezpečnosti a.... no viac si nepamätám. Trúfam si povedať, že prednášky sa 

mne a ostatným spolužiakom nezmestili do hlavy, pretože to  miesto zaplnili skvelé  zážitky.  No ešte 

v ten rok sa s nami pán učiteľ Bernard rozlúčil a  pridelili nám pani učiteľku Holmíkovú. Mala úžasné 

nápady na výlety, akcie a podobne. Taktiež máme veľa spoločných zážitkov, ako napríklad našu 

prvú (a poslednú) výhru v súťaži Sing a Song. No nevyhrali sme len vďaka nášmu speváckemu 

výkonu, ale aj kvôli šouke, ktorú sme spravili s rôznymi parochňami a cestárskymi vestami. Začalo 

mi to pomaly pripomínať naše slovenské talentové súťaže. Ale výhra a torta bola naša, takže sme boli 

spokojní.  

V deviatke nás čakal ďalší učiteľ, pán učiteľ Hojo, s ktorým spolu nemáme veľa odžité, 

pretože práve vtedy, presne v marci minulého roku sa v Číne vyskytol nový vírus, ktorý teraz všetci 
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veľmi dobre poznáme. Všetkým nám to zmenilo životy. Myslím, že konkrétne nám to dosť 

pokazilo „mládí,“lebo ôsmy a deviaty ročník sú najlepšie.  

Prežívame najlepšie obdobie nášho života, no my musíme sedieť doma a  pozerať  do 

počítačov. Tento rok nám zobral mnoho zážitkov, nielen v škole so spolužiakmi a učiteľmi, ale aj 

s našimi kamarátmi.  

Už len všetci čakáme na ten moment, kedy sa vrátime, ako za starých čias, do tých našich 

lavíc, kde sa tvorili tie krásne a  nezabudnuteľné spomienky.  

  

 Martin Uhliarik a spol.

 

 

Remeslá – erb 

Žiaci piateho ročníka na hodine dejepisu vytvorili svoje erby. Mali na výber nakresliť erb 

remesla, ktoré sa im páči, alebo erb remesla, ktoré by chceli vykonávať. Piataci usilovne pracovali 

a poslali svoje krásne erby. Nebolo vôbec jednoduché vybrať – jeden krajší ako druhý. Napokon – 

posúďte sami. 

                             

                                         

TeemuTimon Somora Erik Vasek 
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Paula Holmíková 

Matilda Kasanová 

Denis Volf 
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Kreatívne písačky 
 

Keď žiakov „kopne Múza“, môžu vzniknúť originálne a vtipné texty. Deviataci počas 

online vyučovania preberali tému Jazykové štýly. Úlohou žiakov bolo vymyslieť na 
fyzikálnu tému Elektrizovanie telies žánrovo ľubovoľný text. Pri písaní však 

museli splniť ešte jednu dôležitú podmienku. Text mal byť napísaný v umeleckom 
štýle. 

Decká to zvládli skvele!  
Nech sa páči, môžete si prečítať ich kreatívne písačky:-) 

 

Fyzikálna báseň 

Telesá sú tu a tam,  
nie je to žiaden klam.  

Z látok sú vyrobené, 

 v látkach z atómov zložené.  
Elektróny preskakujú,   

do iného atóma vchádzajú.  
Protóny si posedávajú,  

z jadra ani nevybehnú.  
  

Elektrizovanie, to predsa zábava je,  
hneď sa mi pár príkladov písať chce.  

Tu pár vzorov máš,  
aj ty ich určite poznáš.  

 Šúcham sáčok o seba,  
nie je to až taká veda.  

Triem aj balón o hlavu,  
vlasy mi letia spolu.  

Hrebeňom si vlasy češem,  
tiež ich vo vzduchu stretnem.  

  
Koniec mojej fyzikálnej básne je,  
no verím, že sa ešte stretneme.  

Toto moje vysvetlenie bolo,  
snáď ti to trochu pomohlo.  

 
(autorka Lenka Sestreneková, 9.B) 

 
 

Ako hrebeň Duko šťastie našiel 
 

Kde bolo, tam bolo, v jednej malej kúpeľni žil malý, umelý, hnedý hrebeň Duko.   
Mal veľmi rád kučeravé vlasy malej Elly, zakaždým, keď si ich Ella umyla a vyfénovala fénom 
Filipom, začali sa jej vlasy k Dukovi túliť a oblápať ho. Kam sa pohol, išli za ním. Bol ako 
v siedmom nebi. Unesený a rozradostený. Bola to láska na prvý pohľad. Lenže ako Ella rástla, 
používala ho čoraz menej. Duko začal byť smutný a veľmi žiarlil na kefu Olíviu, ktorá ho 
nahradila. Bolo mu smutno, že vlasy, ktoré boli pri ňom také živé a roztancované, teraz zostali 
nehybné sťaby boli mŕtve. Duko upadol do zabudnutia. Po dlhých rokoch ho objavila malá 
Nela, dcéra Elly.  Duko po dlhých rokoch odlúčenia znova a znova prežíval radosť v tanci 
s vlasmi Nely.  

 (autor Peťo Hrčkuľák, 9.B) 
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Báseň o elektrizovaní telies 
 

Elektrizovanie, to vám je zvláštna vec,  

trením neobyčajný zázrak dokážeš.  

Hrebeň, pravítko či balón,  

zelektrizované teleso má elektrický náboj.  

Je to zázrak, čo i v obyčajnom živote sa stáva,  

keď kľučka kopne kamaráta či hrebeň vo vlasoch máva.  

I vzniká pri tom zázraku náboj elektrický,   

on nevdojak kladne i záporne je magický.  

A tento zázrak čo každý deň sa stáva,  

v každom dome z každého kúta máva.  

Ľudia už dávno také veci vymýšľali,  

odvtedy si už niektorí ľudia elektrický zázrak nevšímali.  

Veď práve vďaka tým kladným či záporným nábojom,  

má každý z nás do zlata vysvietený dom.  
 

(autorka Anežka Kutláková, 9.B) 

 

Rozprávka o nábojoch 
 

Kde bolo, tam bolo, žili raz dve elektrizované telesá. Ich mená 
boli Kladný a Záporný elektrický náboj. Spolu trávili veľa času.  

Raz Kladný náboj povedal  Zápornému: „Pamätaj si, že na seba pôsobíme 
elektrickou silou.“ Záporný náboj sa ozval a povedal: „Ja som príťažlivý, pretože moja sila 
prebieha medzi nesúhlasnými pólmi. Kladný náboj odvetil: „Ja som zas odpudivý a to preto, 
lebo moja elektrická sila prebieha medzi súhlasnými pólmi.“ „My sa veru dokážeme rýchlo 
zelektrizovať,“ dodal Kladný náboj, „trením alebo šuchaním. Potom získame vlastnosti na 
zelektrizovanie. Máme sa radi aj keď sa odpudzujeme.“ 

A takto to medzi nimi funguje až dodnes.:)  
(autor Aďo Bolibruch, 9.B) 

 

Rozprávka o zvedavej Zuzke 
 

Bolo raz jedno malé dievčatko. Volalo sa Zuzka. Bolo veľmi zvedavé, 
všetko ho zaujímalo a všetko chcelo vedieť.  

Keď si Zuzka umyla a osušila vlásky, všimla si, že keď sa chcela učesať svojím plastovým 
hrebeňom, tak vlasy sa k nemu priťahujú. Prečo to tak je? Zuzka to chcela vedieť. Spýtala sa 
preto svojho ocka a ten jej pekne vysvetlil, že to súvisí s elektrickými vlastnosťami látok, teda 
hrebeňa a vlasov. Tieto látky, akoby medzi sebou „zelektrizovali“, lebo na seba pôsobia 
elektrickou silou. A vzájomným pôsobením na seba, trením alebo šúchaním, získajú obidve 
veci  elektrické vlastnosti. Na vlasoch prevláda záporný elektrický náboj a na hrebeni 
kladný. A keďže kladné so záporným sa priťahuje, preto sa tak vlásky „zelektrizujú“.  

Zuzka chvíľu nad tým ešte premýšľala, ale nakoniec to pochopila a bola spokojná, že je 
zas o niečo múdrejšia.   
(autorka Emka Majdiaková, 9.B)
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Otestuj si svoje vedomosti z dejepisu ... 
 

HĽADAJ V TAJNIČKE ÚZEMIE 

 

SKAMENELÉ TELÁ 

 
Mesto, ktoré povstalo z prachu, aj tak by sme ho mohli nazvať.  

Ktovie, ak by v tú nešťastnú noc sopka Vezuv nevybuchla, či by mesto dnes získalo 

až takú slávu?  

Vylúšti tajničku a dozvieš sa názov mesta v rímskom cisárstve, ktoré v roku 79 n.l. 

bolo pochované pod nánosom popola a lávy. 
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1. Ako sa nazýva vývoj človeka. 
2. Aké písmo vynašli Sumeri? 
3. Stredná doba kamenná. 
4. Najvyššia hora v Grécku. 
5. Civilizácia starého Orientu, ktorá prvá používala klinové písmo. 
6. Aká civilizácia bola na ostrove Kréta. 
7. V akom štáte sa nachádzajú pyramídy v Gíze. 

 
Agátka Zanovitová  6.A 

 

POZNÁŠ STAROVEKÝ EGYPT ? 
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Tajnička – Staroveký Egypt 

 

 

Jerguš Kudjak a Dávid Drunek 6.B 
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Básničky z tretiackej kapsičky 

 

 

Tretiaci futbalisti 

Futbal to je super hra, 

Každý chlapec ju rád hrá. 

Jedenásti futbalisti po ihrisku behajú 

a nadšene guľatú loptu naháňajú. 

Každý hráč by chcel dať gól, 

aby v bráne už aj bol. 

Nie je to však žiadna malina, 

zvládne to len vytrénovaná skupina. 

My tretiaci sme futbalisti veľkí, 

zvládneme dať gól aj z veľkej diaľky. 

Zo všetkého najradšej futbal hrávame 

a potom sa nakoniec o výkon hádame. 

Pani učiteľka nás musí rozsúdiť, 

lebo poriadok v triede musí byť. 

FilipkoDrunek 3.A 

 

Rastiem 

Keď som bola maličká 

hojdala ma mamička. 

Chodila som do škôlky 

hrávala som piškvorky. 

Nosila som sukničky, 

boli červenej farbičky. 

Teraz som už veľká dievka, 

vie o tom aj pani učiteľka. 

KiarkaPapayová 3.A 

 

 

Táto doba koronová 

Prišla ku nám babka z Číny 

doniesla nám veľa špiny. 

Medzi nimi COVID, 

čo mám teraz robiť ? 

Zavretí sme doma stále, 

zavoláme starej mame. 

Navštíviť ju nemôžeme, 

kto nám teraz pomôže ? 

Pomôžeme sami sebe, 

tým, že doma ostaneme. 

Varíme, pečieme, šijeme, snívame, 

no raz ten boj nad koronou vyhráme. 

Žije sa nám teraz ťažšie, 

choď korona bude ľahšie !!! 

Miška Bedrichová 3.A 
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Vymaľuj si a precvič si svoju pozornosť 

Nájdi rozdiely medzi jednotlivými obrázkami, následne si môžeš obrázky vymaľovať. 
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HURÁ PRÁZDNINY ! 

Vedenie  a zamestnanci CZŠ všetkým 

rodičom a žiakom želajú krásne 

a požehnané letné prázdniny prežité 

hlavne v zdraví.  

Oddýchnite si a  načerpajte veľa 

nových síl do ďalšieho školského 

roka😊 


